

8年来首次无缘世锦赛 国家队放弃劝留 “蝶后”焦刘洋即将告别泳池



焦刘洋(资料图片)

本报讯 中国游泳队即将出征喀山世锦赛,近日公布的名单却没有出现奥运会和世锦赛双料冠军焦刘洋的名字。作为曾经的世界“蝶后”,焦刘洋与刘子歌一起,是多年来中国女子200米蝶泳的双保险,但如今她很有可能要告别赛场。动力缺失,奖金被克扣,退役后的出路尚未解决,国家队放弃劝留,去年仁川亚运会很可能是焦刘洋在赛场上的绝唱。

作为2011年世锦赛和2012年伦敦奥运会冠军,焦刘洋一直深受广大泳迷喜爱。在不久前结束的宝鸡全国游泳冠军赛暨世锦赛选拔赛上,刘子歌战绩不佳,24岁的“老将”、哈尔滨姑娘焦刘洋的情影只是在女子50米自由泳预赛中一闪而过,主项200米蝶泳未参赛,未达标。仁川亚运后首次露面的焦刘洋显得比以往更加瘦弱,1.72米的身高,体重不足60公斤,让人看不出游泳运动员的样子。

焦刘洋正在与伤病进行艰苦的抗争,除了多年征战造成的一些身体损伤外,主要还是严重的胃病给她在训练和比赛中带来很多困扰。长期未愈的胃病导致胃部有穿孔,诊断为

萎缩性胃炎,胆汁倒流,焦刘洋在训练和比赛后经常呕吐,食欲减退。

焦刘洋说,以她目前的状态,根本无法适应世界大赛的要求。自2007年墨尔本世锦赛以来,焦刘洋将首次缺席世锦赛,甚至是永远诀别大赛赛场。不过,正是因为从国内比赛再到世界顶级大赛的金牌焦刘洋都已经拿到了,对她而言已经没有更高的目标,积极性难免不足,动力难免会停滞。当然,焦刘洋的动力不足除了伤病,缺乏明确目标之外,还有她本人不愿意说的原因。

据记者了解,作为部队的一员,焦刘洋坦言部队给了自己很多荣誉,但退役后的出路到现在还迟迟得不到妥善解决,所在单位与她曾经谈好的待遇等问题也不能落实,甚至一些大赛上焦刘洋应该获得的奖金都没有完全发放。据悉,国家队已基本放弃对焦刘洋的劝留,后者很可能会在下半年的黄山全国锦标赛期间宣布告别泳池。尽管如此,焦刘洋依然表示即便自己退役,也会留在部队,从事与游泳有关的工作。(刘艾林)



林良铭(右)在比赛中。

国青队前锋林良铭 将加盟皇马

本报讯 据《体坛周报》报道,西班牙豪门皇家马德里队将在今年夏天以30万欧元的转会费签约广州富力球员、U19国青队前锋林良铭5年。皇马将在本周内飞赴中国参加季前热身赛,届时在广州,皇马俱乐部将正式与富力完成林良铭的转会协议。4月份与6月份,李明带领中国U19国青队(1997年龄段)前往斯洛伐克参加八国赛和里斯本四国赛时,国青队前锋林良铭的出色表现给皇马资深球探卡拉法特留下了深刻印象。赛后卡拉法特向皇马俱乐部提出引进林良铭的想法。(新体)

詹皇“触电”,演技如球技人人夸 《生活残骸》票房破3亿美元

本报讯 詹姆斯在大银幕上的初体验得到了一致好评。上周末,由“小皇帝”詹姆斯参演的喜剧电影《生活残骸》在全美上映。在斩获可观票房的同时,詹姆斯的“精湛”演技也让外界赞不绝口。除了导演和编剧的赞美,众多美国观众及影评家纷纷表示,詹姆斯喜剧天赋过人,并建议他在退役后转行做演员。而在球场上霸气十足的詹姆斯却谦虚地表示自己的表演“很稚嫩”。

导演:表演恰到好处

第一次“触电”的詹皇,并没有获得在球场上的明星待遇。作为配角的他台词有限,戏份并不是很重。但是詹姆斯完美诠释了“只有小演员,没有小角色”这句话。恰到好处的表演也让导演贾德·阿帕图直呼没有选错人。“詹姆斯的表演恰到好处,表情也十分丰富。最重要的一点是他并不是刻意在表演、说台词,而是很自然地呈现,给人很真实的感觉,丝毫看不出他是第一次演电影。”阿帕图在接受《洛杉矶时报》采访时说。

詹姆斯的成功加盟,需要归功于本片的编剧舒默。“说实话,我对篮球一无所知,所以在选择片中的篮球运动员扮演者时,我在意向表中填写了詹姆斯,因为我只知道詹姆斯一个人。”舒默对雅虎体育的记者说。

饰演一名吝啬鬼

詹皇在片中对台词的处理能力,成为人们津津乐道的话题。作为男主角的铁哥们儿,片中的詹姆斯与男主角上演了多次令人捧腹的对手戏。

据ESPN报道,詹姆斯饰演的角色是百万身价的篮球明星,却又十分吝啬。詹姆斯在影片中首次出现是他去亚伦(男主角)的办公室,离开时忘了拿走太阳镜。詹姆斯驱车40分钟返回亚伦那里取走了太阳镜,亚伦问道:“你开车40分钟,就为了拿这个眼镜?”詹姆斯答道:“我可不想再花30美元买一个。”在另一段对手戏中,让人大笑不止的则是詹姆斯与亚伦在饭店吃午餐的镜头,詹姆斯坚决要求AA制,当亚伦付钱后,詹姆斯却说他钱包留在车里了。

好莱坞专业影评人斯科特表示:“詹姆斯扮演的是一个有特点的角色,他清楚地知道如何在电影中抖包袱,如何在镜头前保持淡定,而这正是以往体育明星参演电影的失败之处。”另一位好莱坞影评人约翰·迪福表示:“相比于乔丹的《空中大灌篮》,詹姆斯毫不逊色。”自上周五上映以来,《生活残骸》的票房已经突破3亿美元,暂居一周排行榜的第三位。(张鸷)



《生活残骸》剧照,图左为詹姆斯。

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

杨占伟:本院受理原告平顶山市昊源典当有限责任公司诉你与杨献国、杨占立民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日,并定于举证期后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第九审判庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。特此公告 2015年7月23日

林溪美地 郑重通知

预订我公司开发的常绿林溪美地房屋的以下业主,由于您长期未办理补款及签约手续,且我公司已多次催促,请于2015年7月26日前来我公司办理签约或退房手续。否则我公司将按照法律及相关协议约定,行使单方解除权并将您预订的房屋另行处置。

特此通知

名单如下:

孙金芳 何国强 赵顺安 郑海涛
孙秀兰 丁峰 宋银 李金霖
吉喜可

平顶山市新高房地产开发有限公司
2015年7月23日

通知

王亚迪:

平顶山鼎峰物业服务有限公司在2015年3月19日与你签订的租赁合同,租赁期限自2015年3月20日起至2016年3月19日止。在租赁期内,自2015年6月19日至今,你已1个多月未支付租金,按照双方合同的约定,解除租赁合同。

平顶山鼎峰物业服务有限公司
2015年7月23日

郑重通知

尊敬的业主:

您预订了我公司开发的华廷·金兰王朝(华廷四季城)项目的房屋,我公司已多次通知您办理补款或签约手续,但截至2015年7月22日,您仍未到我公司办理补款或签约手续。请您于登报之日起3日内,到公司的售房中心(地址:新南环路与平桐路交叉口向南300米路东)办理补款或签约手续,逾期未办理的,视为您退房,我公司将按照法律及相关协议约定,将房屋另行销售。

特此通知

未补款或签约客户名单如下:

张彬华 邹英丽 陈新辉 朱改玲 刘景华/涿洲
叶晓红 蔡利平 朱小艳 郝会提 王圈良 汪强
李省君 赵晓兵 许芳荣 姜举超 姜帅超 祝义光
杨林山 郭广鑫 杨延岭 杨华东

平顶山市华廷房地产开发有限公司
2015年7月23日

许桂源成签约MLB 中国第一人

本报讯 美国职棒大联盟(MLB)巴尔的摩金莺队7月21日正式宣布,与来自MLB无锡棒球发展中心的学员许桂源签约!许桂源今年19岁,祖籍深圳,目前在场上司职一垒及外野,他成为MLB在中国培养的青年才俊中被大联盟俱乐部签下的第一人。许桂源此次签约,并不是直升一队,不过肯定是一次好的契机。如果许桂源保持耐心,提高水平,未来进入一队很有希望。

美国职棒大联盟(MLB),是北美最高水平的职业棒球联赛,1903年成立,是美国四大职业体育联盟之一,与职业橄榄球联盟(NFL)、职业篮球协会(NBA)、职业冰球大联盟(NHL)齐名并列。巴尔的摩金莺队临近华盛顿,受到华盛顿周边居民的喜爱。在华盛顿没有职业棒球队的年代里,美国总统每赛季开始时必定会出现在金莺主场主持开球仪式。金莺队曾在1966年、1970年和1983年三次获得总冠军。(新体)

NBA夏季联赛之旅 画上句号 贺天举难忘第一场

本报讯 NBA夏季联赛7月21日结束,马刺夺得冠军,贺天举也完成了在鹈鹕的试训。谈到自己的拉斯韦加斯之行,贺天举感到满意,他认为得到了预期的收获。

在贺天举看来,这次美国之行是非常有收获的,“每天的训练都很注重细节,也讲究针对性,结合实战,虽然不会练太多,但很有计划。”几场比赛下来,他对自己拿下8分的第一场印象最深,“那是我的第一场夏季联赛,换了每个人,都会是难忘的一场比赛。”在美国期间,贺天举和队友相处得也不错,“他们都很好,愿意主动和我沟通,我们在一起聚过餐,大家也会聊聊天。”

夏季联赛冠军最终归属马刺,马刺在比赛中是由女篮名宿哈蒙带队,哈蒙也成为第一位带队赢得夏季联赛冠军的女教练。哈蒙表示,小伙子们很听话,“他们为了我努力打球,这17天的比赛非常艰苦,我认为所有的赞赏都属于他们”。(周磊)